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конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 
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інші питання, розглянуті на конференції. 
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whether a corporate social responsibility report or a separate corporate social 

responsibility report has been submitted and states this in the auditor's report. Thus, 

auditors only state that the report has been prepared and are not obliged by law to check 

its quality. 
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АНАЛІЗ ПРИБУТКУ ТА ЙОГО РОЛЬ У ДОСЯГНЕННІ 

СТРАТЕГІЧНИХ ЦІЛЕЙ ПІДПРИЄМСТВА 

В сучасних економічних умовах діяльність кожного господарюючого 

суб’єкта являється предметом уваги широкого кола учасників ринкових відносин, 

які зацікавленні в результатах його функціонування. На основі доступної їм 

облікової інформації вказані особи намагаються оцінити фінансове положення 

підприємства. Основним інструментом для цього слугує економічний аналіз, за 

допомогою якого можна об’єктивно оцінити внутрішні і зовнішні відносини 

об’єкту, охарактеризувати його платоспроможність, ліквідність, рентабельність, 

кредитоспроможність, перспективи розвитку, а потім за його результатам прийняти 

обґрунтовані рішення. 

Прибуток є найголовнішим узагальнюючим показником, який характеризує 

кінцевий результат діяльності підприємства. Адже від розміру прибутку, 

одержаного підприємством, залежить формування оборотних засобів, виконання 

зобов’язань перед бюджетом, платоспроможність підприємства. Тому аналіз 

результатів діяльності підприємства проводиться з метою підвищення його 

прибутковості та рентабельності. У зростанні прибутку зацікавлені як 

підприємство, так і держава. Саме тому на кожному підприємстві необхідно 

систематично аналізувати формування, розподіл та використання прибутку [1]. 

Економічний аналіз прибутку дає змогу вивчити проблемні питання 

формування прибутку, усунути його нераціональне використання, виявити 

резерви підвищення прибутку, оцінити вплив факторів на величину прибутку. 

Вирішення саме цих питань є необхідним для підприємств, що працюють на 

ринках України.  

Прибуток – один із основних господарських показників роботи 

підприємства. За його допомогою визначаються рівень рентабельності, тобто 

прибутковість, а також ефективність функціонування підприємства. Прибуток 

формується як різниця між виручкою від реалізації продукції і витратами на 

виробництво та її продаж. Якщо власні витрати перевищують грошові 



20 

 

надходження від реалізації, мають місце збитки від реалізації. 

Аналіз  прибутку починають з визначення і порівняння з планом і з минулим 

роком рівня виконання плану прибутку підприємством в цілому і за складовими 

його елементами. Далі вивчається структура одержаного прибутку, його джерела, 

вплив факторів та складових частин на відхилення його від плану. Закінчується 

аналіз підрахунком втрат, визначенням причини цих втрат, виявлення резервів та 

невикористаних можливостей поліпшення фінансових показників та збільшення 

грошових надходжень підприємства [2]. 

Аналіз прибутку передбачає оцінку змін за кожною складовою прибутку – 

«горизонтальний аналіз»; визначення структури прибутку та змін, які відбулися в 

структурі за аналізований період – «вертикальний аналіз»; вивчення динаміки 

змін показників за кілька звітних періодів – «трендовий аналіз». 
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ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ТА 

КОНТРОЛЮ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

На сучасному антикризовому етапі розвитку економіки важливо врахувати 

зростання нестабільності зовнішнього середовища підприємництва, яке стосується 

основних процесів: технологічних, інноваційних, інвестиційних, оподаткування, 

управлінських. Запровадження системи управлінського обліку та контролю 

залежить від інформаційних потреб керівництва, розмірів підприємств та видів їх 

діяльності. 

Управлінський облік є елементом системи управління підприємством, який 

дає можливість оперативно приймати рішення, контролювати ключові питання 

основної діяльності, відстежувати динаміку зміни фінансових показників, у тому 

числі доходів і витрат, та визначити подальшу тактику і стратегію як з 
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